
管内視察の報告
市内施設の現状を把握するため、委員会で現地視察を行いました。

6 月定例会（次回定例会）の予定

※日程は変更となる可能性があります。
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傍聴される方へのお知らせ

　多くの方に気軽に傍聴していただけ
るよう、本会議や委員会の傍聴により、
駐車場の利用時間が 3 時間を超えた
方へ、超過分の利用料金の駐車サービ
ス券を配布しています。
　詳細は、当日に傍聴受付へお尋ねく
ださい。
※市役所駐車場、産業文化センター駐
車場、総合福祉会館駐車場に限ります。
※ 3 時間までの利用料金については
庁舎入口の認証機に駐車券を通すこと
で無料となります。

　高機能消防指令センターは、24 時間 365 日、市内からの 119
番通報を受け、状況や場所に応じて適切かつ必要な消防車や
救急車を出動させる業務を行っています。
　令和６年度に設備の更新を行い、通報者とビデオ通話をす
ることで現場の状況をより正確に把握し、的確な救助活動に
つなげる映像通報システムを新たに導入しました。

 高機能消防指令センターから車両への出動命令はどのようにするのか。　　　
 通報を受けながら必要な署と車両に出動を指示し、無線や AVM（車両運用端末

　 装置）で災害概要や現場付近の状況などの情報を共有する。
Q 映像通報システムは、救助に協力いただく通報者が現場を撮影している姿が
　 周囲から見て不謹慎に思われないか。
A  懸念している点であり、協力者の不利益にならないよう、システムの周知に
    努めていく。

　新たに導入した映像通報システムは、救命率の向上に役立つとともに、映像で消防職員と現場の状況を共有する
ことで通報者の不安を和らげる効果も期待できると感じました。

施設紹介
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総務常任委員会 (4/15)

市民の安全、安心な暮らしを守る高機能消防指令センター

高機能消防指令センター
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次回（7 月 1 日号）は 6 月定例会の提出議案などを掲載する予定です。
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委員会の視察実施状況

５月 16 日（金）　民生常任委員会
       19 日（月）　経済教育常任委員会

視察した内容は 10 月号に掲載予定です。

市公式マスコット
ららら

キャプションキャプション

　南海トラフ地震発生時の市内の想定避難者数約 14,500 人
分の備蓄を確保するための拠点として鵜沼朝日町に整備され
た各務原市防災備蓄倉庫。
　床面積 650㎡の倉庫には、アルファ米などの食料や飲料水、
毛布、段ボールベッド、組立式仮設トイレなど災害時に必要と
なる物資を備蓄しています。
　また、災害時には国や県などから供給される支援物資を受け
入れ、避難所への配送を行う地域内輸送拠点となります。

新任議員の視察研修 (4/16)

防災備蓄倉庫防災備蓄倉庫

　「木曽川の自然を体感でき、サイクリングや多様な催しを通じ、
地域を超えた人々の交流が生まれる河川敷」をテーマに整備さ
れた木曽川前渡南公園（Kakamigahara わたしの PARK）。
　プロライダーが監修した競技用自転車のフリーバイクコース
や、北欧テイストのバーベキュー付き日帰りグランピング施設、
野山をイメージした起伏ある芝生広場など、民間事業者のノウ
ハウやアイデアを生かし魅力いっぱいの複合型パークとなって
います。

Kakamigahara わたしの PARKKakamigahara わたしの PARK

　「空・宇宙（そら）への挑み～かかみがはらから日本へ、そして世
界へ～」を基本コンセプトに平成 30 年にリニューアル整備された岐
阜かかみがはら航空宇宙博物館（愛称 : 空

そ ら は く
宙博）。

　本格的な航空と宇宙の展示を兼ね備えた国内唯一の専門博物館とし
て、実機 41 機、実物大模型 15 機の計 56 機を展示しており、日本
の航空宇宙技術史と航空宇宙開発への挑戦の物語を伝え、将来の航空
宇宙産業を担う人材の育成を目指す博物館となっています。
　令和６年 10 月には新たに企画棟が完成し、今後も数多くの企画展
やイベントが予定されています。

岐阜かかみがはら航空宇宙博物館岐阜かかみがはら航空宇宙博物館

視察した市内施設の概要をご紹介します。

瞑想の森 市営斎場／クリーンセンター／北清掃センター／三井第二水源地
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